P(A): Probabilidad de que ocurra A

A) ENFOQUE CLASICO

PA)= o+ _ L _ Namero de resultados favorables _ n(A)
Ndmero total de posibles resultados  n(2) NUmero total de posibles resultados  n(Q)

Numero de veces que ocurra un suceso __ 1(A)
Numero total de posibles resultados n(Q)
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N1 x N2 x x Nr maneras o formas

EJEMPLO

écudntas maneras tiene
esta persona de construir

su casa? SOLUCION:




+ W Maneras o formas.

EJEMPLO

SOLUCION:

¢Cudantas opciones tiene para elegir su
carrera, considerando que no puede
estudiar 2 carreras al mismo tiempo?




